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ՆՄՈՒՇ 

ՀԱՆՐԱՀԱՇԻՎ 

1. (1 միավոր) Լուծել անհավասարումը՝ 2
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2. (1 միավոր) Լուծել հավասարումը. 3233229 2 −=−− xxx : 

3. (1 միավոր) Լուծել հավասարումը. 2124 =−+− xx : 

4. (1 միավոր) Կոորդինատային հարթության վրա պատկերել 0=y     և  

322 ++−= xxy  գծերով սահմանափակված պատկերը և հաշվել 

նրա մակերեսը:     

5. (1 միավոր)  Լուծել  ( ) 0126 22 =+−+− axxaa  հավասարումը, որտեղ 

a -ն պարամետր է: 

6. (1 միավոր) )  Լուծել ( )
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անհավասարումը, որտեղ a  -ն 

պարամետր է:  

7. (1 միավոր) Գտնել  n -ը, եթե ( )172 3
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8. (1 միավոր) Լուծել հավասարումը. 
3
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9. (1 միավոր) Գտնել 
3
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x
y  ֆունկցիայի արժեքների բազմությունը: 



ՀԱՊՀ Երևանի ավագ դպրոցի տնօրեն  ______________Ա. Պետրոսյան 

10. (1 միավոր) Գտնել ուռուցիկ 12 անկյան անկյունագծերի թիվը քանի՞ 

տոկոսով է մեծ կողմերի թվից: 
 

ԵՐԿՐԱՉԱՓՈՒԹՅՈՒՆ 

1. ( 3  միավոր) Կոնի ծնորդը 36  է և հիմքի հարթության հետ 

կազմում է 30 անկյուն: Կոնի գագաթով տարված է հարթություն, 

որը կոնի հիմքի հետ կազմում է 60 անկյուն:  

Գտնել ` 

A) Առաջացած հատույթի մակերեսը: 

B) Կոնի ծավալը : 

2. ( 3  միավոր) Կանոնավոր եռանկյուն բուրգի հիմքի կողմը 6 է,  իսկ 

բարձրությունը՝ 4: Գտնել  

     A) Բուրգի ծավալը: 

     B) Բուրգին ներգծած գնդի շառավիղը: 

     C) Բուրգին արտագծած գնդի շառավիղը: 

3.  ( 4 միավոր) Ուղիղ զուգահեռանիստի հիմքը 6 կողմով և 60  սուր 

անկյունով շեղանկյուն է, իսկ զուգահեռանիստի կողմնային 

կողմը՝  36 է: Զուգահեռանիսիտի հիմքի փոքր անկյունագծով 

տարված է զուգահեռանիստի մեծ անկյունագծին զուգահեռ 

հարթություն:  

      Գտնել ՝   

A) հարթության և հիմքի կազմած անկյունը: 

B) Առաջացած հատույթի մակերեսը: 


